

Муниципальное учреждение культуры
«Централизованная библиотечная система»
г. Архангельска
Центральная городская библиотека
имени М. В. Ломоносова
ЦЕНТР ПРАВОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Советы начинающему блоггеру



<http://tirnet.ru>



<http://www.wildwebwoods.org>



<http://kinder-online.ru>

Это сайты, на которых ты точно
будешь общаться со своими
сверстниками, играть в увлекательные
игры и не поймашь в свой компьютер
вирус

<http://www.gogul.tv/>



<http://www.valar.ru/>



<http://www.tvidi.ru>



<http://www.kidsweb.ru>



Привет! Я Джимми Нейтрон: мальчик-гений. Сейчас я и мои друзья расскажем тебе, как правильно пользоваться Интернетом.

Если ты любишь сидеть в Интернете, запомни эти правила безопасности:

Не указывай настоящее имя и фамилию – придумай себе ник.



Меня зовут Шин Эстевес, но в сети я буду Ультралордом!

Не размещай на сайтах свои фотографии – пользуйся аватаркой или картинкой. (в социальных сетях, типа Вконтакте, Одноклассники, Facebook можно и нужно вводить свои имя и фамилию и размещать фотографию).



Не говори никому свой адрес и номер телефона – общайся только в Интернете.



Синди Вортекс

Конечно, умник, это и так понятно, ты же не знаешь, кто с тобой общается на самом деле.

Не встречайся с людьми, которых ты знаешь только по общению в Интернете.

Либби Фольфакс



Мне это не нужно: я обожаю гулять с давними друзьями!

Не молчи, если кто-то тебя оскорбляет. Срочно расскажи об этом родителям.

Карл Уизер



Хватит! Я больше этого не вынесу...

Следуй этим правилам, и у тебя всё получится!



Сегодня Интернет — это огромный поток информации, различные возможности и средства общения. Не вся информация полезна для детей. Но имеет ли смысл запрещать детям пользоваться сетью? Нет! Это бесполезно и даже вредно:

Интернет даёт множество возможностей для развития своего потенциала, которые не всегда может представить обычная жизнь.

Интернет позволяет знакомиться и общаться с другими людьми, находить новых друзей.

Интернет помогает в учёбе — как в обязательной программе в школе или вузе, так и для удовлетворения простой любознательности.

Доступ в Интернет большинство людей считает чем-то само собой разумеющимся. Не имеющий его ребёнок рискует "выпасть" из своей среды общения.

Наконец, сейчас полно возможностей выйти в сеть, не обязательно делать это из дома. Ребёнок всё равно, так или иначе, найдёт способ пользоваться Интернетом, и лучше, если взрослые будут ему в этом союзниками, а не врагами.

Защита детей в сети Интернет: что могут сделать взрослые?

объясните детям и установите чёткие правила – какие сайты они не должны посещать;

помогите детям выбрать правильное регистрационное имя и пароль, если это необходимо для общения детей посредством программ мгновенного обмена сообщениями или сетевых игр;

объясните вашим детям необходимость защиты их конфиденциальности в сети Интернет;

настаивайте на том, чтобы они никогда не выдавали своего адреса, номера телефона или другой личной информации; например, места учёбы или любимого места для прогулки;

объясните детям, что люди в Интернете не всегда являются теми, за кого они себя выдают;

не позволяйте детям встречаться лично с их «знакомыми по Интернету» без вашего наблюдения;

научите детей уважать других в Интернете. Убедитесь, что они знают о том, что правила хорошего поведения действуют везде – даже в виртуальном мире;

настаивайте, чтобы дети уважали собственность других в Интернете. Объясните, что незаконное копирование и использование чужой работы – текста, музыки, компьютерных игр и других программ – является кражей;

обращайте внимание, сколько времени проводят ваши дети в Интернете, чтобы вовремя заметить признаки возникающей Интернет-зависимости.

Будьте внимательны к вашим детям!